

# 红联映党心 墨香暖乡情——离退休在职党 支部携松柏书画社赴朝阳区崔各庄乡东辛 店村开展送春联下乡活动



春节将至，年味渐浓。为营造喜庆祥和的节日气氛、增进群众对中华传统文化的认识及了解，1月15日上午，离退休在职党支部携松柏书画社、巧雅汇部分成员来到朝阳区崔各庄乡东辛店村，现场为村民免费书写春联、剪窗花，为乡亲们提早送来了乙巳年春节的融融暖意和浓浓祝福。



活动现场，老同志们挥毫泼墨，笔走龙蛇，以精湛的书法技艺和满腔热情创作了一幅幅充满喜庆与祝福的春联；巧雅汇的老师们巧手翻飞，剪出一张张美丽的窗花。满载年味的春联、大红的福字、精致的窗花承载着大家对新年的殷切期盼和良好祝愿。每一幅春联，每一

个“福”字，都化作传递温情与祝愿的使者，为即将到来的新春佳节渲染出浓厚的节日氛围。



活动现场，村民们兴致勃勃地围在桌旁，挑选心仪的春联和“福”字，现场充满了欢声笑语，洋溢着浓浓的节日气氛。

送文化下乡活动的开展，不仅展现了书法艺术和传统剪纸艺术的魅力和韵味，营造了浓浓“年”味，丰富乡村节日文化生活，更是弘扬了中华优秀传统文化，让书法艺术走近群众，服务人民。现场参与的老同志们纷纷表示，希望今后能继续举办这样的文化活动，让中华传统文化焕发出更加璀璨的光芒。本周五，离退休松柏书画社还将继续开展为学校离退休教职工送“福”字、写春联的活动。

摄影：卫珉、吴淑惠、屈晓婷